5. האם אפשר לכסות מישור ע"י מעגלים כך שדרך כל נקודה יעברו 1988 מעגלים? (הערה: הנקודה לא נחשבת למעגל.)

תשובה: כן.

פתרון. יש אפילו שיטה לכסות את המישור ע"י מעגלים ברדיוס 1 למשל, כך שדרך כל נקודה יעברו 2 מעגלים. צריך להשתמש בתבנית זאת 994 פעמים (למשל, לעשות "כיסוי כפול" ע"י מעגלים מרדיוס 1, מרדיוס 2, מרדיוס 3, ... , מרדיוס 994, ואז דרך כל נקודה יעברו 1988 מעגלים). 
ובכן, מספיק להסביר איך לעשות "כיסוי כפול". בשביל זה צריך לקחת את כל המעגלים, שרדיוס שלהם 1 והקואורדינטה y של מרכזו זה מספר זוגי שלם. עבור נקודות שקואורדינטה y שלהם זה מספר אי-זוגי שלם, יש שני מעגלים שעוברים דרכם: אחד מלמעלה ואחד מלמטה. עבור נקודות אחרות, גם יש שניים: שמרכזיהם נמצאים על הקו האופקי השלם הזוגי הקרוב, אחד מימין ואחד משמאל. נשאיר לקוראים את הפרטים של ההוכחה.
[image: image1.png]



